



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Πάτρα, 15 Νοεμβρίου 2017

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **22η** συνεδρίαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, την **14η Νοεμβρίου 2017**.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Έγκριση αναγκαιότητας συνδιογάνωσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με τον Εμπορικό & Εισαγωγικό Σύλλογο Πατρών εκδήλωσης παρουσίασης ιστορικού λευκώματος, με αναφορές στο τοπικό και εθνικό εμπόριο, που θα πραγματοποιηθεί στις 25 Νοεμβρίου 2017, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Εμπορικού & Εισαγωγικού Συλλόγου Πατρών, με απευθείας ανάθεση (άρθρο 118 4412/2016), κατόπιν συλλογής προσφορών και επιλογής της οικονομικότερης, δαπάνης μέχρι του ποσού των 800,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., που αφορά το coffee break για περίπου 300 άτομα.
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 414/2017)

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης για τρία (3) έτη (από 01-01-2018 έως 31-12-2020), μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και του «Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας - Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση» για την υλοποίηση του έργου «Λειτουργία και ανάπτυξη του θεσμού “Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους”, συνολικής δαπάνης 375.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 415/2017)
2. Έγκριση αναγκαιότητας μίσθωσης μηχανημάτων έργου ιδιοκτησίας ΑΤΛΑΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΒΕΤΕ, σύμφωνα με την εντολή μίσθωσης με αρ. 19/30-10-2017, για την αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών, άρση καταπτώσεων, προσωρινή βελτίωση βατότητας του ορεινού επαρχιακού οδικού δικτύου του Δήμου Ναυπακτίας- Επαρχιακή Οδό Ναύπακτος- Γέφυρα Μπανιά –Θέρμο μήκους 30 χιλιομέτρων, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 15.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α..
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 416/2017)

3. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος – Π.Ε. Αιτ/νίας στη συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης - ημερίδας με θέμα: «Ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας» που διοργανώνει η Ένωση Ξενοδόχων Αιτωλοακαρνανίας στις 29/11/2017 συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 2.450,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 417/2017)

4. Έγκριση αναγκαιότητας εκτέλεσης εργασιών απολύμανσης, απεντόμωσης, μυοκτονίας και εντομοκτονίας σε κτίρια που στεγάζονται υπηρεσίες της Π.Ε. Αιτωλ/νίας και ειδικότερα της Δ/θμιας Δ/νσης και της αποθήκης σχολικών βιβλίων της Δ/θμιας Εκπαίδευσης, λόγω ύπαρξης τρωκτικών, λυμάτων, φωλιών πουλιών, άχρηστων αντικειμένων κλπ, με απευθείας ανάθεση κατόπιν έρευνας αγοράς και συλλογής προσφορών λόγω του κατεπείγοντος, δαπάνης μέχρι του ποσού των 5.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 418/2017)

5. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Αιτωλ/νίας (έδρας και αποκεντρωμένων καθώς και χωρικής αρμοδιότητας αυτής όπως Α/θμιας Εκπαίδευσης, Δ/θμιας Εκπαίδευσης και ΚΕΔΔΥ), με συλλογή προσφορών κατόπιν πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, δαπάνης μέχρι του ποσού των 20.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 419/2017)

6. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας δύο πολυμηχανημάτων για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας και συγκεκριμένα: α) ενός (1) φωτοτυπικού μεγάλης παραγωγής (βαρέως φόρτου εργασίας) που θα χρησιμοποιηθεί στην Δ/νση Διοικητικού - Οικονομικού για εξυπηρέτηση των αναγκών της Υπηρεσίας και ότι άλλο έκτακτο, όπως εκλογική διαδικασία που απαιτεί πολύ όγκο εκτυπώσεων και β) ενός (1) ασπρόμαυρου πολυλειτουργικού φωτοαντιγραφικού μηχανήματος, εκτυπωτή & scanner δικτύου Ethernet για τις ανάγκες της Δ/νσης Τεχνικών έργων, κατόπιν πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, δαπάνης μέχρι του ποσού των 10.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 420/2017)

7. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας επίπλων και συγκεκριμένα 30 καρεκλών γραφείου (τύπου διευθυντικές), 30 καρεκλών απλών - επισκεπτών, 2 γραφείων με γωνία, 2 ντουλαπών γραφείου, 2 τραπεζιών μεγάλων για την Δ/νση Μεταφορών (Τμήματα Αγρινίου και Μεσολογγίου), για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, κατόπιν πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, δαπάνης μέχρι του ποσού των 5.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 421/2017)

8. Έγκριση αναγκαιότητας: α) αγοράς δύο (2) νέων εκτυπωτών που θα είναι συνδεδεμένοι με το online σύστημα του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών και στους οποίους τυπώνονται οι άδειες κυκλοφορίας και άδειες οδήγησης και β) παροχής υπηρεσίας για παραμετροποίηση και εγκατάσταση αυτών, για το Τμήμα Χορήγησης Αδειών Οδήγησης Αγρινίου – Δ/νση Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε. Αιτωλ/νίας, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία BULL Ολοκληρωμένες Λύσεις Πληροφορικής Α.Ε., η οποία παρέχει τόσο τον εξοπλισμό όσο και το πρόγραμμα του μηχανογραφικού συστήματος έκδοσης αδειών

κυκλοφορίας και οδήγησης όλων των Υπηρεσιών Μεταφορών και Επικοινωνιών, δαπάνης μέχρι του ποσού των 2.480,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 422/2017)

9. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας υλικών για αντικατάσταση ή επισκευή των μικροφωνικών και ακουστικών εγκαταστάσεων στις δυο αίθουσες του κτιρίου του Διοικητηρίου της Π.Ε. Αιτωλ/νίας (προμήθεια μικροφώνων, μεγαφώνων εγκατεστημένων στην οροφή ή αγορά επιδαπέδιων καλωδίων κ.λ.π. συναφών υλικών) με απευθείας ανάθεση κατόπιν έρευνας αγοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 2.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 423/2017)

10. Έγκριση αναγκαιότητας παροχής υπηρεσιών για επισκευή και συντήρηση των μικροφωνικών και ακουστικών εγκαταστάσεων στις δυο αίθουσες του κτιρίου του Διοικητηρίου της Π.Ε. Αιτωλ/νίας (επισκευή μικροφώνων, μεγαφώνων εγκατεστημένων στην οροφή, τοποθέτηση φθαρμένων καλωδίων κ.λ.π. εργασίες), με απευθείας ανάθεση κατόπιν έρευνας αγοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 2.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 424/2017)

11. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας τριάντα (30) τηλεφωνικών συσκευών για την κάλυψη των αναγκών των Υπηρεσιών της Π.Ε. Αιτωλ/νίας, με απευθείας ανάθεση και κατόπιν έρευνας αγοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 425/2017)

12. Έγκριση αναγκαιότητας: α) προμήθειας μιας (1) άδειας λογισμικού Glink για 2 χρήστες, για την διασύνδεση με το online σύστημα αδειών κυκλοφορίας και οδήγησης του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, δαπάνης μέχρι του ποσού των 435,00 ευρώ και β) παροχής υπηρεσίας παραμετροποίησης από την προμήθεια της άδειας λογισμικού, δαπάνης μέχρι του ποσού των 161,20 ευρώ, για το Τμήμα Χορήγησης Αδειών Οδήγησης Αγρινίου – Δ/ση Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε. Αιτωλ/νίας, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία BULL Ολοκληρωμένες Λύσεις Πληροφορικής Α.Ε., η οποία παρέχει τόσο τον εξοπλισμό όσο και το πρόγραμμα του μηχανογραφικού συστήματος έκδοσης αδειών κυκλοφορίας και οδήγησης όλων των υπηρεσιών Μεταφορών και Επικοινωνιών, συνολικής μέχρι του ποσού των 596,20 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 426/2017)

13. Έγκριση αναγκαιότητας επισκευής του εκτυπωτή SP 40 PLUS και συγκεκριμένα: α) προμήθειας κεφαλής που θα αντικαταστήσει την φθαρμένη του εκτυπωτή και β) παροχής υπηρεσίας επισκευής αυτού, για το Τμήμα Χορήγησης Αδειών Οδήγησης Αγρινίου – Δ/ση Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε. Αιτωλ/νίας, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία BULL Ολοκληρωμένες Λύσεις Πληροφορικής Α.Ε., η οποία παρέχει τόσο τον εξοπλισμό όσο και το πρόγραμμα του μηχανογραφικού συστήματος έκδοσης αδειών κυκλοφορίας και οδήγησης όλων των υπηρεσιών Μεταφορών και Επικοινωνιών, δαπάνης μέχρι του ποσού των 520,80 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 427/2017)

14. Έγκριση αναγκαιότητας επισκευής του εκτυπωτή compuprint MDP30 συνδεδεμένου με το online σύστημα του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών και στον οποίο τυπώνονται οι άδειες κυκλοφορίας και άδειες οδήγησης και συγκεκριμένα: α) προμήθειας ανταλλακτικών (printer button & open gear), δαπάνης μέχρι του ποσού των 136,40 ευρώ και β) παροχής υπηρεσιών επισκευής του εκτυπωτή δαπάνης μέχρι του ποσού των 93,00 ευρώ, για το Τμήμα Χορήγησης Αδειών Οδήγησης Αγρινίου – Δ/ση Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε. Αιτωλ/νίας, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία BULL Ολοκληρωμένες Λύσεις Πληροφορικής Α.Ε., η οποία παρέχει τόσο τον εξοπλισμό όσο και το πρόγραμμα του μηχανογραφικού συστήματος έκδοσης αδειών κυκλοφορίας και οδήγησης όλων των υπηρεσιών Μεταφορών και Επικοινωνιών συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 229,40 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 428/2017)

15. Έγκριση αναγκαιότητας ανανέωσης της ετήσιας συνδρομής για την φύλαξη (παρακολούθηση συναγερμού) του κτιρίου του Τμήματος Χορήγησης Αδειών Οδήγησης Αγρινίου – Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε. Αιτωλ/νίας με την εταιρεία φύλαξης SPARTAN SECURITY, καθώς η συγκεκριμένη εταιρεία διαθέτει κατά αποκλειστικότητα τα συγκεκριμένα μηχανήματα τα οποία είναι εγκατεστημένα στο χώρο της Υπηρεσίας προκειμένου να δέχεται ψηφιακά σήματα επείγουσας ανάγκης στο κέντρο λήψης συναγερμού λειτουργίας επί 24ωρου βάσεως, δαπάνης μέχρι του ποσού των 163,68 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 429/2017)

16. Έγκριση αναγκαιότητας εργασιών και ανταλλακτικών συντήρησης και επισκευής του κεντρικού φωτοτυπικού μηχανήματος τύπου TRIUMPH ADLER DC2130 με απευθείας ανάθεση στον αποκλειστικό αντιπρόσωπο της εταιρίας κ. Αναστασόπουλο Νικόλαο, δαπάνης μέχρι του ποσού των 390,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 430/2017)

17. Έγκριση αναγκαιότητας εργασιών εορταστικού στολισμού του κτιρίου του Διοικητηρίου της Π.Ε. Ηλείας, ενόψει των εορτών Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς, με απευθείας ανάθεση κατόπιν συλλογής προσφορών, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 431/2017)

18. «Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας 1500 καρτελών δειγματοληψίας καυσίμων και ειδών βιοτικής ανάγκης του Τμήματος Εμπορίου της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Ηλείας, με απευθείας ανάθεση κατόπιν συλλογής προσφορών, δαπάνης μέχρι του ποσού των 350,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 432/2017)

19. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας ενός (1) tablet και προγραμματισμού (εγκατάσταση λογισμικού) για την αυτόματη καταχώρηση των φωτογραφιών, στο online σύστημα του Υπουργείου Μεταφορών & Επικοινωνιών, με το οποίο λαμβάνονται οι φωτογραφίες πάνω στο λάκκο επιθεώρησης των γραμμών ελέγχου των οχημάτων, στο ΚΤΕΟ της Δ/σης Μεταφορών & Επικοινωνιών της Π.Ε. Ηλείας, με απευθείας ανάθεση την εταιρία Autovision Sakar Α.Ε., δαπάνης μέχρι του ποσού των 194,68 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 433/2017)

20. Έγκριση αναγκαιότητας σύναψης σύμβασης για υπηρεσίες ελέγχου, κατάσταση βλαβών και ενδεικτικό κόστος επισκευής ανά όχημα – επιβατικό, ελαφρύ φορτηγό, βαρέα οχήματα και μηχανήματα έργου των υπηρεσιών των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης κατόπιν συλλογής προσφορών μετά από δημοσίευση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και την επιλογή της πλέον συμφέρουσας από οικονομικής άποψης προσφοράς μόνο βάσει της τιμής, δαπάνης μέχρι του ποσού των 23.560,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 434/2017)

21. Έγκριση αναγκαιότητας για την επέκταση χρήσης του Συστήματος Ηλεκτρονικής Διαχείρισης και Διακίνησης Εγγράφων Docutracks στις Υπηρεσίες της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία Dataverse, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 23.560,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 435/2017)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΕΤΑΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Η Γραμματέας της Επιτροπής

Σωτηρία – Δέσποινα Κολόμβα